

Σειρά επίπεδων επαγγελματικών σαρωτών WorkForce

Ευελιξία στη σάρωση Βελτιωμένη παραγωγικότητα



EPSON®
EXCEED YOUR VISION

Βελτιώστε τις ροές εργασίας με γρήγορους και αξιόπιστους επίπεδους σαρωτές

Με ταχύτητες έως 140 εικ./λεπτό, τροφοδότες εγγράφων χωρητικότητας χαρτιού A3 ή A4 και ημερήσιους κύκλους λειτουργίας έως 8.000 σελίδων, η σειρά επίπεδων σαρωτών WorkForce είναι η ιδανική λύση για περιβάλλοντα υψηλής απόδοσης και υψηλών όγκων σάρωσης.

Τεχνολογία

Επιτραπέζια τεχνολογία

Ιδανικός για επιχειρήσεις, οι οποίες απαιτούν εύκολη αποτύπωση και μετατροπή εγγράφων, χάρη στην υψηλής ποιότητας τεχνολογία CCD και τις ενισχυμένες λειτουργίες απεικόνισης που χρησιμοποιούν τα προγράμματα λογισμικού Epson Scan και Document Capture Pro 2. Τα μοντέλα Epson WorkForce DS-5500 και DS-50000 είναι ειδικά σχεδιασμένα για να επεξεργάζονται έγγραφα μεμονωμένα και είναι ιδανικά για χρήστες με συγκεκριμένες ανάγκες αποτύπωσης, όπως η σάρωση δεμένου υλικού, εγγράφων μεγάλου πάχους ή ευπαθών εγγράφων. Αυτοί οι σαρωτές ενσωματώνεται εύκολα σε κάθετες εφαρμογές χάρη στην υποστήριξη TWAIN, ISIS και WIA.

Τεχνολογία CCD

Συναντάται σε υψηλής ανάλυσης ψηφιακούς σαρωτές. Οι επίπεδοι σαρωτές της Epson χρησιμοποιούν τις δυνατότητες ευαισθησίας φωτός των μικροσίπ Συσκευών Συζευγμένου Φορτίου (CCD) για την αποτύπωση και τη μετατροπή της πληροφορίας. Η τεχνολογία CCD παρέχει ενισχυμένη ποιότητα εικόνας, προσφέροντας μεγαλύτερο βάθος πεδίου στο φακό του σαρωτή, γεγονός που, για έγγραφα που σαρώνονται δύσκολα, όπως βιβλία, καθώς και δεμένα μέσα, διασφαλίζει ευκρινείς και καθαρές εικόνες.

Τεχνολογία LED

Με τη μηδενική προθέρμανση και την αποδοτική πηγή φωτός LED, μπορείτε να απολαύσετε υψηλές ταχύτητες σάρωσης. Η τεχνολογία LED χρησιμοποιεί λιγότερη ισχύ και παράγει λιγότερη θερμότητα, που σημαίνει λιγότερη σπατάλη ενέργειας. Επίσης, η τεχνολογία LED δεν καίει τις ίνες και προσφέρει πολύ πιο ομοιόμορφο φωτισμό, γεγονός που απαιτεί μικρότερη παρέμβαση και βαθμονόμηση. Η σειρά επίπεδων σαρωτών της Epson διαθέτει επίσης πιστοποίηση Energy Star® και υποστηρίζει λειτουργία αδράνειας εξοικονόμησης ενέργειας, η οποία μειώνει ακόμα περισσότερο την κατανάλωση ενέργειας.



Δυνατότητες σάρωσης

Υψηλή αντοχή και παραγωγικότητα

Με εντυπωσιακούς ημερήσιους κύκλους λειτουργίας άνω των 8.000 σελίδων – οι επίπεδοι σαρωτές WorkForce έχουν σχεδιαστεί ώστε να υποστηρίζουν τις ανάγκες και τις απαιτήσεις των πιο δραστήριων τμημάτων που σαρώνουν τα πιο απαιτητικά μέσα.

Αξιόπιστη σάρωση ADF

Ενισχύστε την παραγωγικότητά σας χωρίς να κάνετε συμβιβασμούς στην ακρίβεια, χάρη στη χωρητικότητα του αυτόματου τροφοδότη εγγράφων (ADF) 100 ή 200 φύλλων. Εντυπωσιακή σάρωση διπλής όψης ενός περάσματος και ταχύτητες που κυμαίνονται από 25 σελ./λεπτό (50 εικ./λεπτό) έως 70 σελ./λεπτό (140 εικ./λεπτό) στα 300 dpi για ενισχυμένη ευκρίνεια εικόνας. Για την απόλυτη προστασία των δεδομένων, ο ενσωματωμένος υπερηχητικός αισθητήρας αποτρέπει τις διπλές τροφοδοσίες και ειδοποιεί τους χρήστες σε περίπτωση εσφαλμένης τροφοδοσίας, έτσι ώστε να είστε βέβαιοι ότι όλα τα εξαρτήματα του εγγράφου σαρώνονται.

Σάρωση μεγάλης γκάμας μέσω

Ο αυτόματος τροφοδότης εγγράφων έχει τη δυνατότητα σάρωσης των περισσότερων καθημερινών εγγράφων που πρέπει να επεξεργαστεί μια επιχείρηση. Η επίπεδη σχεδίαση σάς επιτρέπει τη γρήγορη και εύκολη σάρωση μη τυπικού μεγέθους εγγράφων, όπως βιβλίων, δειγμάτων και χειροποίητων κειμηλίων. Για επιπλέον ευελιξία, τα μοντέλα A3 σαρώνουν έγγραφα με μεγάλο πλάτος και ιδιόμορφα σχήματα. Οι εικόνες, τα γραφικά και το κείμενο αποτυπώνονται με κορυφαία ακρίβεια και ευκρίνεια.

Λογισμικό

Βελτίωση

Σχεδιασμένη για τον έλεγχο της σειράς σαρωτών WorkForce. Η λειτουργία σάρωσης από την Epson διαθέτει προηγμένα χαρακτηριστικά για ενίσχυση και βελτίωση. Έτσι, είναι δυνατή η εύκολη δημιουργία και τροποποίηση αρχείων.



Ράχη βιβλίου



Αυτόματη περιστροφή και διόρθωση κλίσης



Βελτίωση και διόρθωση κειμένου

Αποτύπωση

Το Document Capture Pro 2.0 επιτρέπει σε μεμονωμένα άτομα να σαρώνουν, να αποθηκεύουν και να κοινοποιούν πληροφορίες για επαγγελματικούς λόγους με μια εύχρηστη εφαρμογή λογισμικού επιτραπέζιου υπολογιστή. Τα προηγμένα χαρακτηριστικά για την ονομασία, το διαχωρισμό και τη δρομολόγηση των εγγράφων διασφαλίζουν ότι οι διαδικασίες σάρωσης μπορούν να βελτιστοποιηθούν και τα αρχεία μπορούν να αποσταλούν σε κοινές μορφές, όπως PDF, jpeg, tiff κ.ά. Δημιουργήστε απλά προφίλ εργασιών για άμεση σάρωση με ένα άγγιγμα.



OCR



Ονομασία γραμμωκώδικα 1D και 2D



Αυτόματη ονομασία αρχείου



Σάρωση δικτύου

Η προαιρετική μονάδα διασύνδεσης δικτύου που τοποθετείται εύκολα μετατρέπει οποιοδήποτε σαρωτή σε πλήρως λειτουργικό σαρωτή με δυνατότητα δικτύου, η πρόσβαση στον οποίο μπορεί να γίνει από πολλούς χρήστες. Χάρη στις προηγμένες λειτουργίες σάρωσης rush, οι χρήστες μπορούν να πλοηγηθούν απλά σε ρυθμίσεις εργασιών, έτσι ώστε οι περίπλοκες εργασίες να διεξάγονται χωρίς κόπο, ενώ η δυνατότητα παύσης, ακύρωσης και συνέχισης της σάρωσης στη συσκευή προσθέτει επιπλέον έλεγχο στο χρήστη, ώστε να σαρώνει απαιτητικές εργασίες πιο εύκολα.

Μοντέλα και προδιαγραφές



Μοντέλο	DS-5500	DS-50000	DS-6500	DS-60000	DS-7500	DS-70000
Ταχύτητα στα 300 dpi	<8 δευτ.	<4 δευτ.	25 σελ./λεπτό / 50 εικ./λεπτό	40 σελ./λεπτό / 80 εικ./λεπτό	40 σελ./λεπτό / 80 εικ./λεπτό	70 σελ./λεπτό / 140 εικ./λεπτό
Οπτική ανάλυση	1.200 dpi x 1.200 dpi	600 dpi x 600 dpi	1.200 dpi x 1.200 dpi	600 dpi x 600 dpi	1.200 dpi x 1.200 dpi	600 dpi x 600 dpi
ADF	-	-	100 φύλλα	200 φύλλα	100 φύλλα	200 φύλλα
Υπερηχητικός αισθητήρας	-	-	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι
Συμβατότητα με PC και Mac	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι
Ημερήσιος κύκλος λειτουργίας	-	-	3.000	5.000	4.000	8.000
Προαιρετική διασύνδεση δικτύου	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι
Αισθητήρας CCD	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι
Λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι
Προγράμματα οδήγησης	ISIS ¹ , WIA, TWAIN	ISIS ¹ , WIA, TWAIN	ISIS ¹ , WIA, TWAIN	ISIS ¹ , WIA, TWAIN	ISIS ¹ , WIA, TWAIN	ISIS ¹ , WIA, TWAIN
Μέγεθος	A4	A3	A4	A3	A4	A3

1. Το πρόγραμμα οδήγησης ISIS διατίθεται προς λήψη δωρεάν στη διεύθυνση www.epson.gr

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το τοπικό γραφείο της Epson ή επισκεφτείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση www.epson.gr

Epson Italia SpA, Υποκατάστημα Ελλάδος
τηλ.: (0030) 211 198 62 12
fax: 210-6828615
www.epson.gr

Τα εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα αποτελούν ιδιοκτησία της Seiko Epson Corporation ή των αντίστοιχων κατόχων τους.
Οι πληροφορίες των προϊόντων ενδέχεται να αλλάζουν χωρίς προειδοποίηση.

EPSON[®]